

言论自由
YAN LUN ZI YOU

特朗普要访问台湾？ 白日做梦！

美国2020年总统大选，特朗普连任梦破灭，民主党的拜登即将入座白宫，特朗普的惨败，成了2020年世界大新闻！

但是，特朗普至今还不承认连任失败，一方面耍手段，无理要求重新点票，结果事实证明，他的翻盘也落空；但是，他不死心，明明知道翻不了身，在离任白宫之前，要留给拜登烂摊子，给拜登制造麻烦；因此，最近传说，在他卸任之前，最后时刻针对台湾问题搞大动作，包括派国务卿蓬佩奥访台，甚至是特朗普本人闪电访问台湾、宣布与台湾建交等。

中国《环球时报》总编辑胡锡进就此指出，“不久前亚太情报官员访台就是去打前站的。现在，特朗普政府正在疯狂利用最后三十多天的任期挑衅中国，触怒中国，让拜登更难处理美中关系。胡锡进指出，现在，特朗普政府正在疯狂利用最后一个多月内的任期挑衅中国，一如果认定我们会忍，他们必将蹬鼻子上脸，愈发放肆，干出严重损害中国国家利益的事



情，我们要坚决打击特朗普团队的嚣张气焰，如果他们做出破底线的恶毒操作，我们要不惧与之开展一场高强度对抗。”中国已经亮剑，将给特朗普颜色看看！

胡锡进说，“我们要有足够的信心，特朗普团队现在虽表现疯狂，但离任之前恰是他们最脆弱、支持度最小的时候。全世界都看得懂，他们在以前所未有的反规则方式破坏中美关系，试图为下一届美国政府规定对华强硬路线。”特朗普的狼子野心，已经向世界暴露无遗！

事实上，在今年八月份的时候，美国卫生部部长到台“访问”，表面上打着交流疫情防控经验的旗号，但实际上在这次“访问”结束之后，台湾民进党当局就宣布开放进口美国含有瘦肉精的猪肉，

九月份美副国务卿克拉奇“访问”台湾地区之后，虽然没有公开达成什么协议，但这次“访问”让解放军加大了对台海地区的巡逻，让不少台湾民众感到非常慌张。由此可以见得这几次美国“访问”台湾地区之后，都没有给台湾地区带来什么实际性的利益，反而让台湾民众深感不安。

现在传说特朗普要孤注一掷，想访问台湾，进一步制造台湾海峡紧张局势，台湾蔡英文敢接待他吗？台湾人民欢迎他吗？我想，蔡英文这个动摇分子是不敢接招的，因为，拜登登台后，她还要抱美国的大腿，继续走台独的道路，所以，蔡英文是不敢得罪新的主子的。尽管拜登的反华立场不会变，也不会更加大力帮助台独；因为他知道，中国是不好惹的；

而且，美国的烂摊子等着他去处理，他哪里有闲情去管你台湾呢！如今，特朗普离职前要访问台湾，那是白日做梦，不会有好的结果，因为全世界炎黄子孙都反对特朗普这疯子总统与14亿中国人为敌！

中国国台办发言人朱凤莲也曾回应表示，坚决反对台美之间进行任何形式的官方往来和军事联系。相信台湾民进党当局也清楚，美国送给自己的东西全部都是“毒药”，却都全然接受，为了一个党派或个人的政治利益，甘愿牺牲整个台湾民众的健康与生命安全，这样的行为必然会遭到谴责。朱凤莲一针见血的话，让蔡英文及她的喽啰们胆战心惊！

中国国务委员兼外长王毅最近说，当前中美关系正处于一个关键的历史当日，

正如习近平主席给拜登当选总统致贺电时表示，“推动中美关系健康稳定发展，不仅符合两国人民的根本利益，而且是国际社会的关头期待，希望双方秉持不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢的精神，聚焦合作，管控分歧，推动中美关系健康稳定发展，同各国和国际社会携手推进世界和平与发展的崇高事业。”习近平主席的话，铿锵有力，美国还想争赖，那是自寻死路！

王毅外长指出，“中美应该一道努力，争取重启对华、重回正轨、重建互信。他说，中国决心走出一条在自身和平发展中与各国合作共赢的振兴之路，同世界各国开展互利合作、实现双赢、共赢和多赢。正因为如此，中国期待并相信美国的对华政策迟早会回归客观和理性。”

王毅外长的话，代表了中国严正立场，特朗普真的有胆量孤注一掷访问台湾吗？等待着他的死路一条！

啄木鸟 20201209
于雅加达